

Proiect Educațional „HALLOWEEN” la Școala Profesională Specială „Emil Gârleanu” Galați

Consilier educativ prof. Daniela Codreanu
Prof.Psihopedagogie speciala Mihai Felicia

Activitatea extracurriculară este parte integrantă a demersului didactic, venind să definească sfera educațională prin proiecte, grupuri țintă, parteneriate, obiective clar definite, evaluări și diseminări ale informațiilor, menite să contureze profilurile culturale ale elevilor, să deschidă porți spre educația permanentă.

Dimensiunea europeană a învățământului românesc presupune o disponibilitate și o mobilitate crescută a cadrului didactic, o ancoră realistă în contextual economic actual, în centrarea întregii sale activități pe copilul de azi. Rolul profesorului (dar și al familiei) este acela de a oferi în mod gradat și în acord cu particularitățile de vârstă, cunoștințe necesare care motivează conduitele și normele eco-civice, să creeze și să organizeze activități educative stimulative.

Întrucât nu putem stăvili progresul și avalanșa de informație caracteristică evoluției societății umane și secolului în care trăim,este necesar ca informațiile noi să fie asimilate corespunzător, ducând la formarea armonioasă a personalității copiilor. În acest sens am inițiat Proiectul Educațional „HALLOWEEN” care intenționează să înlăture prejudecata că Halloween este doar o sărbătoare americană care nu se încadrează în peisajul cultural românesc.

Pentru a combate pericolul imitației și asimilării greșite a formelor fără fond, ne-am propus să acordăm atenție laturii artistice a acestui eveniment, stimulând capacitățile creative, intelectuale și afective ale elevilor, prin diferite activități de creație artistico-plastică desfășurate alături de partenerii noștri de la: Școala Gimnazială nr.7, Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare”, Școala Gimnazială nr.25, Liceul de Transporturi Auto „Traian Vuia”, Liceul Tehnologic „Aurel Vlaicu”, Liceul Teoretic „Emil Racoviță”, Colegiul Economic „Virgil Madgearu” și Liceul Tehnologic „Eremia Grigorescu” Tg.Bujor.

Echipa de implementare din cadrul Școlii Profesionale Speciale „Emil Gârleanu” Galați a fost formată din: Director Prof. Ionașcu Grigore, Director Adjunct Prof. Mișcalencu Mădălina, Consilier Educativ Prof. Codreanu Daniela (coordonator proiect), Prof. Mihai Felicia, Prof. Alaliței Virginica, Prof. Mircea Adriana, prof.

Erghelan Dina, Prof. Jozsa Iuliana, Prof. Matei Aura, Prof. Ivănescu Giulia, Prof. Aicoboaei Mariana, prof. Mănăilă Gabriela, Prof. Constatinescu Carmen. Alături de cadrele didactice în activitățile de proiect au fost implicați și părinți ai elevilor din școala coordonatoare și școlile partenere.

Activitățile în sine au constat din decorat și scobit dovleci (specific acestei sărbători), desene în carioca și acuarele, realizare de măști decorative și realizarea de decorațiuni de toamnă. Toate produsele realizate au fost expuse în cadrul unor miniexpoziții atât în școala coordonatoare cât și la școlile partenere.

Atât copii cât și părinții care au participat la activitățile proiectului au fost foarte încântați de modul în care au colaborat cu elevii din școlile partenere și doresc continuarea acestor parteneriate și implicarea în cât mai multe activități educative în comun cu elevi din școlile de masă.

Mulțumim tuturor colegilor și partenerilor care s-au implicat în acest proiect și vă așteptăm și la următoarele.

